AHKeTa HIKOJbHUKA (32NI0JIHSIETCSI BMeCTe ¢ POAUTEISIMH)
HOsAOPD 2022, 2-e KJIacchl — ONPOIIEHO 45 peclOHIEHTOB

1. YIIOBJ'IeTBOpﬂeT JIM BaC CUCTEMaA OpraHu3saluu NNMUTaHUA B mKoJie?

o 1a-58%
o Her —17%
= 3aTPYIHSAIOCH OTBETUTH — 25%
2. YI0BJIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE IIKOJILHOI CTOJI0BOI?
= n1a-—84%
= Her—9 %
= 3aTPYIHSIOCH OTBETUTH — /%0

3. IInTaerech Jin Bbl B IKOJIbHOM CTOJI0BOI?
s 1a-87% U mer—13%
3.1. Eciu HeT, TO 110 KakoW NpuYHHe?
= He HpaBuUTCI - 4%
= He ycmeBaeTe - 4%
o nuraerech goma - 4%
4. B mikoJie BbI MoJIy4yaere:

B ropsiumii 3aBTpak — 98%
D ropsiumit 06en (¢ mepBbiM Omto10M) — 2%

B 2-pa3oBoe ropsuce muTaHue (3aBTpak + 0dex)
5. Haenaerech Jin BbI B IKOJI€?

o qma- 44%
o nHorna — 38%
o Het — 18%

6. XBaTaer Jid POJOJIKUTEJIBLHOCTH NlepeMeHbI ISl TOr0, YTOObI 0eCTh B LIKO0JIe?
o na—80% " mer—20%
7. HpaBuTcs nMTaHWe B LIKOJbHOI CTO10BOI?
= ga—18%
= et — 11%
= He Bceraa— /1%
7.1. Eciin He HPaBUTCS, TO OYeMYy?

B HeBkycHO roToBsT — 11%

B onHOOOpasHoe nutanue — 9%

B roToBAT HeMFOOUMYTO THILY — 36%
B ocreiBImas eaa — 36%

B manenbkue nopuuu 4 %

Y uHOE - uno20a nepecaiuearom

8. ITocemaere Jiu rpynny nNpoaJEHHOro AHA?
o 5a O ger — 100%
8.1. Eciim 1a, To mosty4aere JiM MOJAHMK B IIKOJIe MJIM IPUHOCUT# U3 1oma?

Y momy4aeT TOJIHUK B IIKOJIE

o IMPUHOCHUT U3 JOMa

9. YcTpauBaeT MeHIO IIKOJIbHO CT0JI0BO#?

o nga—33%

= Her—18%

o nnorna — 49%
10. CunTaere M MUTAHUE B IIKOJIE 3I0POBBIM U MOJHOLEHHBIM?

o nma—67% U mer—33%
11. Bamm npeasio:keHusi N0 U3MeHEHUIO MEHIO: [00asums 080WHbIE CANAMbL: U3 CEEHCell KaNyCmbl U MOPKOGU,
BUHe2pem, CEEKNA CO CMeMAHOU. Xouemcs pasHooopaszus MeHio: 000a8ums OIUHYUKU, NOHYUKU, COIPHUKU, OAObU.
Yopams pvibnvie komaemol u3 memio. /Jobasumo ppykmol: e monvko s6aoxu!
12. Bamu npeasio:keHusi MO yIy4YlIeHUIO TUTAHUS B IIKOJe: M cnonb308ams KaueCmeenHyo npooyKyuio.
Tomosumy exycno! Cuusumse yenvl Ha Oygemmubie 6KyCHAWKU!

Onpoc npogeden coyuanvHuim neoazozom Kprouxosoii O.B.






